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平成３０年度 第１回定例教育委員会 議事録 
 

 

■ 日  時 平成３０年４月２日（月）午前９時４０分～午前１０時１３分 

 

■ 場  所 和束町体験交流センター 会議室 

 

■ 出席委員 教育長        西 本 吉 生 

教育長職務代理者   石 橋 常 男 

委員         北 口 弘 子 

委員         中 井   薫 

委員         植 田 宏 和 

 

■ 欠席委員 ０人 

 

■ 説 明 員 教育次長       竹 谷 秀 俊 

学校教育課長     竹 谷 正 則 

生涯学習課長     井 上 浩 樹 

 

■ 事 務 局 教育次長       竹 谷 秀 俊 

学校教育課主事    東 浦   翼 

 

■ 傍聴者数 ０人 

 

■ 議事日程 

       日程１ 議事録の承認 

       日程２ 議事録署名委員の指名 

       日程３ 会期の決定 

日程４ 諸般の報告 

       日程５ その他 
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■ 議  事 

西本教育長 

 新年度が始まりました。よろしくお願いいたします。 

 会議に先立ちましてご報告を申し上げます。去る３月５日に開催されました平成３０年

第１回相楽東部広域連合議会定例議会におきまして、植田宏和氏が教育委員に任命され、

本日、広域連合長から辞令が交付されました。ここで、植田委員から就任のご挨拶をいた

だきたいと思います。よろしくお願いいたします。 

 

植田委員 

 保護者だということで、させていただきます植田宏和と言います。よろしくお願いしま

す。何分、初めてでして、私の子ども、６年生、この３月に卒業したんですけれど、子ど

もを取り巻く環境も色々、毎年、複雑になってきまして、一人一人きちんと見守っていか

ないといけないのかなと思っているんですけど、分からないことばかりですのでよろしく

お願いいたします。 

 

西本教育長 

 ありがとございました。よろしくお願いいたします。 

本日から新体制になりましたので、委員の皆さんと出席職員の自己紹介をしたいと思い

ます。私の方から、教育長の西本です。どうぞよろしくお願いします。 

 

石橋委員 

 教育長職務代理者の石橋です。よろしくお願いします。 

 

北口委員 

 北口です。どうぞよろしくお願いします。笠置町です。 

 

中井委員 

 教育委員の中井薫です。和束町です。よろしくお願いします。 

 

竹谷教育次長 

 和束町から派遣されてまいりました教育次長の竹谷と申します。よろしくお願いいたし

ます。 

 

竹谷学校教育課長 

 和束町から派遣されております学校教育課長の竹谷と申します。よろしくお願いします。 

 

井上生涯学習課長 

 先ほど生涯学習課長を拝命いたしました井上でございます。よろしくお願いします。 
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東浦学校教育課主事 

 笠置町から派遣されております東浦と申します。よろしくお願いいたします。 

 

西本教育長 

 この１年、このスタッフで頑張っていきたいと思いますのでよろしくお願いします。 

 それでは、ただ今から平成３０年度第１回定例教育委員会を開会します。 

 日程第１、議事録の承認を議題とします。 

前年度の第１２回定例教育委員会の議事録は、事前に配布し、過日、前年度の教育委員

により内容を確認いただいております。 

 議事録について、ご意見、ご質問があればお受けしますので、挙手を願います。 

 

（各委員より無いとの声あり） 

 

西本教育長 

 特にご意見、ご質問がございませんので、これを承認することとします。 

 日程第２、議事録署名委員の指名を行います。 

本日の議事録署名委員は、石橋委員にお願いします。 

 日程第３、会期の決定を議題とします。お諮りします。本定例会の会期は、本日、１日

間にしたいと思います。これにご異議ございませんか。 

 

（各委員より異議なしとの声あり） 

 

西本教育長 

 異議なしと認めます。したがって本定例会の会期は、本日、１日間に決定します。 

 日程第４、諸般の報告を行います。 

１番から７番までは、教育次長から報告します。 

 

竹谷教育次長 

 １番、教育委員会教育長、教育委員名簿について、一覧表を付けさせていただいており

ます。個人情報ですので、取扱いの方は、よろしくお願いいたします。 

 ２番、平成３０年度教育委員会事務局組織・職員体制についてです。組織図につきまし

ては、本日、別紙でお手元に配らせていただいております。変更箇所は、一番下、和束町

史編さん室に新たに職員が１名、室長として派遣されました。副室長に嘱託職員、そして

専門員に嘱託職員１名と臨時職員１名の計４名体制となりました。派遣職員の内訳は、黄

色の教育次長が１名、学校教育課が３名、生涯学習課が５名、青色で、笠置中学校のバス

運転手が１名、和束町学校給食センターが２名、笠置児童館が１名、そして和束町史編さ

ん室が１名の合計１４名となります。それ以外は、嘱託職員又は臨時職員となっておりま
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す。次は、教育委員会事務局職員に係る辞令一覧表です。朱書き部分は、先ほどの辞令交

付のとおりです。派遣職員は、学校教育課で南山城村の松本係長に代わりまして荒木主事、

生涯学習課では、南山城村の中嶋課長に代わりまして井上課長、和束町の北課長補佐に代

わりまして岡田主事、和束町史編さん室に和束町の山本室長です。枡本調理師、中野調理

師は、昇格に伴い主任調理師となりました。中村技術員は、今年度、再任用職員としての

派遣でございます。嘱託職員ですが、和束町史編さん室の専門員として、新たに渡邉嘱託

職員に加わっております。 

 ３番、和束町学校給食センター運営委員会委員の選出についてです。昨年度、大西委員

さんにお世話になっておりましたが、今年度から中井委員さんにお世話になりたいと思い

ます。よろしくお願いいたします。 

 ４番、南山城村学校給食センター運営委員会委員の選出についてです。昨年度、北口委

員さんにお世話になっておりましたが、今年度から植田委員さんにお世話になりたいと思

います。よろしくお願いします。 

 ５番、平成３０年度南山城村消防団任命式についてです。４月１５日の日曜日、午前１

０時から南山城村文化会館（やまなみホール）で開催されます。出席者は、調整していた

だきまして、植田委員さんにお願いすることになりました。よろしくお願いします。 

 ６番、山城地方教育委員会連絡協議会理事会、定期総会及び教育長部会・委員部会合同

研修会についてです。５月２２日の火曜日、午後１時３０分から京田辺市で開催されます。

場所の詳細は未定です。出席者は、教育長と教育長職務代理者を予定させていただいてお

ります。通知受理後、出欠確認をさせていただきます。よろしくお願いいたします。 

 ７番、京都府市町村教育委員会連合会定期総会・研修会についてです。５月２８日の月

曜日、午後１時３０分から京都府総合教育センターで開催されます。これは、教育長及び

教育委員全員の出席を予定しております。通知受理後、出欠確認をさせていただきます。

よろしくお願いいたします。以上です。 

 

西本教育長 

 質問等のある方は挙手願います。７番は、それぞれ個々に行く予定ですか。 

 

竹谷教育次長 

 昨年度は、送らせていただきました。今年度も送迎させていただきます。 

 

西本教育長 

 委員さん、日を空けといてもらえますか。よろしいですか。 

 

（各委員よりよろしいとの声あり） 

 

西本教育長 

 ８番から１１番までは、学校教育課長から報告します。 
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竹谷学校教育課長 

 ８番、平成２９年度第２回相楽東部広域連合いじめ防止等対策委員会が、３月２６日に

開催されました。各学校では年２回、児童・生徒にいじめアンケートを実施しており、今

回は、１学期に行われた第１回いじめ調査の追跡調査結果及び２学期末に行った２回目の

アンケート結果について、事務局から報告を行い、委員の方からは、いじめの解消方法や

今後のいじめ防止に向けた対策について意見が出されました。また、国のいじめ防止基本

方針が改正されたことに伴い、集計の分類が変更され、未解消では、要指導、要支援、見

守りの３つに分類することとなりました。第１回目の追跡調査では、小学校で１３件、中

学校で９件のいじめが認知され、うち１８件が解消、４件が未解消となっております。未

解消の４件については、教育相談や丁寧な指導を継続して行い解消しております。２回目

のいじめ調査では、小学校で１１件、中学校で２件報告がありましたが、聞き取り、話し

合い、指導等を重ね、その後の追跡調査において全て解消しております。出席された委員

からは、「アンケートに書かない子どももいるので、気を付ける必要がある。大人の前では

いじめはないが、隠れてするので教師が味方になってくれるのが大事である。家庭と地域

を巻き込んだ子どもを支える仕組みが必要である。ネットやスマホによるいじめはないが、

昔ながらの陰湿ないじめであるが、解消後のフォローが大切である。加害者にも同じウエ

イトで関わり、いじめの双方に関わることが大切である。いじめに抜本的な解決はないが、

いじめられた子どもの逃げ場所が必要である。いじめをあぶり出した後のフォローが大事

で、いじめる子どもは、親子関係がいびつな家庭が多い。」などの意見が出されました。 

 ９番、平成３０年度在籍児童・生徒数についてです。今年度、４月１日現在の各小中学

校の児童・生徒数は、添付資料のとおりです。平成２９年４月１日現在と比較しまして、

小学校で４名の増、中学校で９名の減となっております。 

 １０番、平成３０年度学校行事年間計画表についてです。今年度の各学校の年間行事予

定は、添付の資料のとおりとなっております。よろしくお願いいたします。 

 １１番、平成３０年度管内小中学校入学式の出席の割振りについてです。今年度の入学

式ですが、小学校は９日の月曜日、中学校は１０日の火曜日に行われる予定となっており

ます。各委員の皆様のご出席については、前回の定例教育委員会でご協議いただいており、

ご覧のとおりとなっておりますので、当日は、よろしくお願いいたします。以上です。 

 

西本教育長 

 １０番の本年度学校行事については、変わることが大いにあり得ることですので、その

辺りご了承願います。入学式の割振りについては、前回、協議しております。告辞も用意

できておりますので、帰りに持って帰ってください。 

 諸般の報告は、以上です。 

 日程第５、その他です。事務局から説明してください。 

 

竹谷教育次長 
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 １の諸報告の①から⑤は、事前に配布しております。 

 ２の次期定例教育委員会の開催日程ですが、事務局の案では、５月８日、９日を考えて

おります。その辺でご相談いただけたらと思います。 

 

（委員により「次期定例教育委員会の日程等」を協議する。） 

 

西本教育長 

 次期定例教育委員会の開催日は、平成３０年５月９日の水曜日、午後３時からです。よ

ろしくお願いします。この後、午前１０時３０分から離任式、午後２時から着任式に出て

いただきます。 

 以上で、平成３０年度第１回定例教育委員会を終わります。ご苦労さまでした。 

 

                           〈午前１０時１３分閉会〉 

     

― 了 ― 


